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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství
1
: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:
2
     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:
3
 

 

Cílem práce je charakterizovat a zhodnotit vybrané dopady globalizace na zahraniční obchod ČR. 

Tento cíl byl splněn. Autor také splnil všechny stanovené zásady pro vypracování práce.   

Práce obsahuje podrobněji zpracovaný teoretický základ (kapitoly 1 a 2), který je zaměřený na 

charakteristiku významných stránek globalizačního procesu, zahraničního obchodu a přímých 

zahraničních investic. Text obsahuje odkazy na relevantní odborné zdroje včetně článků z vědeckých 

časopisů a zahraničních zdrojů. V empirické části autor prokázal velmi dobrou schopnost pracovat 

s různými statistickými databázemi a vyhodnocovat získaná data. Provedená analýza dokládá dopady 

procesů liberalizace a ekonomické integrace na zahraniční obchod ČR. V textu však chybí větší 

zaměření také na vliv přímých zahraničních investic v ČR na vývoj zahraničního obchodu. Vzhledem 



FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra marketingu, obchodu a služeb 

 

 

 

 

 

k tomu, že autor tento vliv správně uvádí v teoretické části práce, bylo vhodné se na to zaměřit i 

v analytické části. Závěr práce výborně shrnuje dílčí závěry vyplývající z provedené analýzy.  

 

Jazykové zpracování a formální úprava jsou na vysoké úrovni.  

V práci je několik nepřesností: na s. 34 v textu o přebytku platební bilance chybí informace, že jde o 

přebytek běžného účtu platební bilance. Na s. 35 je uveden odkaz na obrázek 3, správně má být odkaz 

na obr. 5 (otevřenost ekonomiky ČR).  

Autor v práci odkazuje na více zdrojů stejného původce vydané ve stejném roce (např. Evropská 

komise, 2019), chybí však rozlišovací znak (písmeno u roku vydání), takže v seznamu použitých 

zdrojů není možné identifikovat konkrétní zdroj. V seznamu použitých zdrojů chybí zdroj ČSÚ (2019), 

který je odkazováno pod obrázky na s. 45. 

Přes uvedené nepřesnosti považuji práci za velmi kvalitní bakalářskou práci a navrhuji klasifikační 

stupeň výborně.     

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:
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Zhodnoťte dopady přímých zahraničních investic na zahraniční obchod v ČR. Doložte to konkrétními 

případy.   

 

 

 

 

V Plzni, dne 19. 5. 2019        Podpis hodnotitele  


